

Handwritten notes and signatures at the top left of the page.

Handwritten notes and a signature at the top right of the page, including the date 23.02.2024.

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

ROMÂNIA JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE Nr.	4618
IEȘIRE	
Ziua	22
Luna	02
Anul	2024

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2023

În baza prevederilor art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Urs Beniamin, în calitate de consilier județean reales pentru mandatul 2020-2024, prezint următorul raport de activitate.

În calitate de consilier județean, în cursul anului 2023 am participat la 12 ședințe ordinare și 13 ședințe extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, ședințe în care au fost aprobate în total un număr de 192 de hotărâri.

Pe parcursul anului 2023, în baza *Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 107/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Județean Satu Mare, pentru mandatul 2020-2024* am activat ca membru și totodată secretar în *Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al județului, dezvoltarea urbanistică, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, amenajarea teritoriului*, în cadrul căreia am fost convocat și am participat la cele 24 ședințe de lucru, în care s-au analizat și avizat un număr total de 72 de proiecte de hotărâre.

La fiecare ședință a comisiei de specialitate s-au întocmit procese verbale, respectiv rapoarte și avize, supunându-se la vot fiecare dintre proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi pentru a fi prezentate în plen soluțiile de avizare.

În activitatea desfășurată în calitate de consilier județean, de fiecare dată am studiat proiectele de hotărâre, urmărind respectarea legislației în vigoare, având ca scop asigurarea și păstrarea integrității patrimoniului județului și urmărirea gestionării corespunzătoare și performante a fondurilor publice. Interesele comunităților au avut întotdeauna prioritate în

acordarea unui aviz favorabil la proiectele de hotărâre care au figurat pe ordinea de zi a ședințelor.

Ca și reprezentant al Consiliului Județean în cadrul Consiliului de Administrație al Bibliotecii Satu Mare, am participat la toate ședințele, am propus soluții și am luat hotărâri cât privește funcționarea și activitatea Bibliotecii, de care să poată beneficia cetățenii județului Satu Mare.

La solicitare, am acordat consultanță specialiștilor din aparatul propriu al Consiliului Județean în întocmirea proiectelor de hotărâre, având la bază problemele ridicate în cadrul întâlnirilor avute cu membrii comunităților locale și cunoștințele mele practice și teoretice.

Referitor la activitatea desfășurată în teritoriu, în anul 2023, aceasta s-a concentrat pe relația cu cetățenii. Am participat la adunări publice cu cetățenii din mai multe zone ale județului, unde s-au dezbătut probleme cu caracter turistic, social, cultural, administrativ. Vizitele dese în teritoriu, precum și discuțiile purtate la numeroasele întâlniri m-au ajutat să identific și să susțin prioritățile de dezvoltare ale comunităților locale.

De asemenea aș mai sublinia întâlnirile cu reprezentanții unităților administrativ-teritoriale, mai ales din Zona Codrului și Zona Oașului. Împreună cu dâșii am trecut în revistă principalele probleme cu care se confruntă, printre care situația drumurilor județene din zonă.

Ședințele de lucru cu primarii/viceprimarii/aleșii locali au contribuit la o mai bună comunicare între Consiliul Județean Satu Mare și unitățile administrativ-teritoriale.

Consider că activitatea mea de consilier județean în cursul anului 2023 s-a bazat pe respectarea Constituției și a legilor țării, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Satu Mare, pe ideea echității sociale, interculturalității și a conlucrării social-politic, pe transparență și obiectivitate, și nu în ultimul rând pe urmărirea interesului cetățenilor județului.

Satu Mare

Consilier județean,

Urs Benjamin

